

加强安全教育 创建平安社区

紫荆山南路街道

提醒人们“升学毕业季防电信诈骗”



本报讯 时值升学毕业季,各种电信诈骗时有发生,不法分子向考生和家长发布虚假录取信息,诱导其将录取费等打入指定银行账户。为全面提升居民对此类诈骗犯罪的防范意识,切实维护好居民的财产安全,6月20日,紫荆山南路街道博瑞社区工作人员和志愿者走进辖区楼院,开展了一系列“升学毕业季防电信诈骗”宣传工作,并提醒居民,切不可贪小便宜吃大亏。同时号召居民签订了全民防诈骗承诺书,进一步加强全民防诈骗的意识。

工作人员向辖区居民尤其是家中有即将升学和就业毕业生的居民讲解毕业

季针对学生的新型诈骗,教育引导居民正确应对诈骗行为。提醒居民凡是录取为名,提前收取保证金、占位费等费用的都是诈骗。如果遇到电信诈骗,不要着急害怕,要及时报警处理。如需了解掌握招生政策、就业信息等相关消息,务必通过正规渠道进行咨询。

博瑞社区本次“升学毕业季 反诈进行时”的防诈宣传工作进一步强化了辖区居民防范意识,提高了居民对电信诈骗网络诈骗的防范和鉴别、自我保护能力,为创造平安和谐的“三零”社区提供了有力保障。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳 文/图

城东路街道

加强青少年防溺水安全教育工作



本报讯 为提高青少年的安全意识,有效防范未成年人溺水,近日,城东路街道裕鸿楼宇社区团支部组织楼宇企业青年志愿者开展“防溺水”主题宣讲活动。

活动中从什么是溺水、哪些是危险水域、同伴落水如何正确施救、不慎落水如何自救等方面进行讲解,还有如何判断心跳骤停、呼吸停止,如何进行胸外按压、人工呼吸等心肺复苏操作流

程,以及如何正确使用急救设备等相关知识。通过示范体验,观摩现场演示,参与互动,青年志愿者认识到溺水事故的严重后果,掌握基本自救方法,提高谨防溺水、珍爱生命的安全意识。

社区团支部将继续推进“防溺水”专项行动安全自护教育活动走深走实,努力加强青少年防溺水安全教育工作。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图

航海东路街道

排查燃气安全隐患 确保安“燃”无恙

本报讯 6月25日上午,航海东路街道美景社区开展拉网式、全覆盖安全用气宣传活动,挨家挨户排查店面燃气安全隐患,力求最大程度防范化解重大燃气安全风险,以实际行动切实守护居民生命财产安全。

活动中,社区干部深入沿街店面,签订管城回族区餐饮场所燃气安全专项治理告知书、承诺书,同时检查燃气是否处于通风换气的位置,排查容易发生漏气的部位是否老化、是否安装燃气报警装置等,并结合近期燃气爆炸事故向商户详细讲解燃气安全注意事项以及相关应急处置措施,并以拉家常的方式,向商户介绍燃气正确使用规范、燃气泄漏应急处置及燃气着火应急处置方法,进一步提高居民的燃气安全防范意识,确保千家万户安“燃”无恙。

下一步,美景社区将加大燃气安全



宣传力度,将燃气安全宣传工作常态化,落到实处,让人人能成为安全常识的宣传者,安全理念的执行者,安全社区的建设者,同时在日常工作中及时消除各类隐患,确保辖区内安全生产形势持续稳定。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图

十八里河街道

开展夏季燃气安全排查工作

本报讯 近日,十八里河街道组织各村、社区针对辖区餐饮经营单位的燃气安全隐患开展专项排查整治工作,旨在进一步加大燃气安全宣传力度,增强群众安全防范意识,切实保障人民群众生命财产安全。

在排查阶段,工作人员重点对辖区内餐饮场所使用的燃气用具、输气管道、气瓶等是否符合使用标准,以及是否按照要求进行年检等情况进行检查。针对排查中发现的问题,工作人员及时进行隐患排查情况汇总,并责令其

限期整改。同时,在排查过程中积极向从业人员进行安全教育,签订安全责任书,提高安全意识,从多个角度进行宣传,通过入户检查、微信群、朋友圈、发放安全知识传单等媒介向居民进行重点知识宣传,夯实筑牢安全底线。

此次专项排查进一步提高了社区居民的燃气安全防范意识,同时号召群众做到及时发现、预防和消除安全隐患,增强安全防范意识,为营造安全稳定的人居环境而努力。

记者 冉红政 通讯员 周双双

陇海马路街道

举办“珍爱生命,远离毒品”大讲堂



本报讯 为进一步增强街道党员干部的禁毒意识,普及禁毒知识、传播禁毒理念、培育禁毒力量,近日,陇海马路街道党工委联合管城区新时代文明实践中心、河南省第一强制隔离戒毒所,开展以“珍爱生命,远离毒品”为主题的文明实践大讲堂活动,相关科室、社区30余人参加。

活动中,河南省第一强制隔离戒毒所民警通过宣传相关课件,深入浅出地讲解了毒品的本质、特征、种类及危害等相关知识和禁毒相关的法律法规,并通过一个个生动具体的禁毒案例以案释法,使大家深刻认识到毒品的危害性。通过展示仿真毒品模型、解读禁毒展板和宣传资料,提升了在场人员的禁毒意识与分辨毒品的能力。

为吸引在场人员积极参与、深入了

解,现场还设置了有奖问答游戏环节,并在答题过程中“延伸”禁毒的相关知识,使禁毒知识入耳入脑入心。整场活动集娱乐性、知识性和趣味性于一体,提高了人们抵制不良诱惑、远离毒品的意识,同时强化了街道开展“禁种铲毒”工作的决心。

下一步,陇海马路街道党工委将坚持“预防为先、及时发现、除毒务尽、严厉打击、从严问责”的工作原则,增强抓好禁毒工作的政治责任和使命担当,采取多种形式扩大禁毒宣传覆盖面,全面深化辖区内禁毒预防宣传教育工作,增强群众识毒、防毒、拒毒能力,切实营造“全民禁毒,健康生活”的浓厚氛围。

记者 冉红政 通讯员 杜懿 文/图